

20 апреля 2022 года в школьном музее «История в объективе» прошла встреча- экскурсия «Кировский вчера, сегодня, завтра!»

Она была проведена юными экскурсоводами, членами кружка «Хранители музея» и посвящена истории Кировского района.

Все гости восполнили историю района его первого руководителя, людей, которые побывали в нашем районе в разные годы. Важной строкой прозвучала история района в годы Великой Отечественной войны, и его роль в решении задач, поставленных правительством. Были представлены музыкальные номера жителями и детьми нашей школы. На встрече выступили гости заместитель руководителя администрации Кировского района в городе Красноярске Злобин А.С. и директор МАОУ СШ № 8 Шученачев А.В. Они отметили о необходимости дальнейшей работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения и пополнение музея новыми экспонатами.



